
В Бийске перед судом предстала предпринимательница, обвиняемая в невыплате заработной платы

Следственным отделом по г. Бийска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Она обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев пособия, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности работодателем – физическим лицом).

Следствием установлено, что жительница города, являющаяся индивидуальным предпринимателем и собственником магазина по продаже промышленных товаров, предоставив продавцу, состоящей с ней в трудовых отношениях отпуск по беременности и родам, а в дальнейшем - отпуск по уходу за ребенком в возрасте до полутора лет, имея реальную финансовую возможность, в период с июня по октябрь 2016 года и с декабря 2016 по март 2017 года не выплачивала, полагающиеся ей по закону пособия - по беременности и родам, а также ежемесячное пособие по уходу за ребенком в возрасте до полутора лет. Общая сумма задолженности составила более 26 000 рублей.

При этом установлено, что предприниматель заблаговременно получила из фонда социального страхования в качестве компенсации причитающиеся работнику денежные суммы, но не выплатила их своевременно.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1156119/folder/folder/873343>